









## सम्पूर्ण तहसील समाधान दिवस का आयोजन

सिद्धार्थनगर,(यूपनएस)। जिले में शासन के मंशा के अनुरूप प्रत्येक माह के प्रथम एवं तीसरे शनिवार को सम्पूर्ण तहसील समाधान दिवस का आयोजन किया जाता है। तहसील डुमरियागंज में जिलाधिकारी डा0 राजागपति आर0 की अध्यक्षता एवं पुलिस अधीक्षक प्राची सिंह की उपस्थिति में तहसील समाधान दिवस का कार्यक्रम सम्पन्न हुआ। तहसील डुमरियागंज में आयोजित सम्पूर्ण तहसील समाधान दिवस के आयोजन के अवसर पर राजस्व, विकास, शिक्षा, पूर्ति एवं अन्य विभागों के शिकायतों की सुनवाई जिलाधिकारी डा0 राजागणपति आर0, उपजिलाधिाकारी डुमरियागंज संजीव दीक्षित तथा पुलिस विभाग से सम्बंधित शिकायतों की सुनवाई पुलिस अधीक्षक प्राची सिंह द्वारा किया गया। जिलाधिकारी डा0 राजागणपति आर0 द्वारा तहसील समाधान दिवस में पिछले समाधान दिवस में प्राप्त शिकायतों के आख्या का अवलोकन किया गया। अवलोकन के पश्चात जिलाधिकारी द्वारा तत्काल जिला स्तरीय टीम बनाकर मौके का जांच कराने का निर्देश दिया। जिलाधिकारी ने निर्देश दिया कि भूमि से संबंधित विवाद मौके पर जाकर निरीक्षण कर निस्तारण कराये। जिलाधिकारी ने सम्पूर्ण तहसील समाधान दिवस डुमरियागंज में उपस्थित सभी जिला स्तरीय अधिकारियों को निर्देश दिया कि तहसील समाधान दिवस में प्राप्त हो रही शिकायतों एवं आईजीआरएस पर प्राप्त शिकायतों का समय से एवं गुणवत्तापूर्ण निस्तारण सुनिश्चित किया जाये। इसके साथ ही शिकायतकर्ता एवं विपक्षी दोनों के समक्ष जांच कर



करीना कपूर की ये क्राइम थ्रिलर फिल्में OTT पर हैं मौजूद, सर्पेंस देख आ जाएगा मजा
करीना कपूर खान को फिल्म इंडस्ट्री में 25 साल पूरे हो गए हैं। अपने करियर में करीना कपूर खान ने रोमांटिक से लेकर कई क्राइम थ्रिलर फिल्मों में काम किया। आज हम आपको करीना कपूर की बेस्ट क्राइम थ्रिलर फिल्मों के बारे में बता रहे हैं।

## सम्पूर्ण समाधान दिवस के अवसर पर तहसील डुमरियागंज पर डीएम व पुलिस अधीक्षक सिद्धार्थनगर द्वारा जनसुनवाई किया गया

सिद्धार्थनगर,(यूपनएस)। शासन के मंशा के अनुरूप प्रत्येक माह के प्रथम एवं तीसरे शनिवार को सम्पूर्ण तहसील समाधान दिवस का आयोजन किया जाता है। तहसील डुमरियागंज में जिलाधिकारी डा0 राजागपति आर0 की अध्यक्षता एवं पुलिस अधीक्षक सुश्री प्राची सिंह की उपस्थिति में तहसील समाधान दिवस का कार्यक्रम सम्पन्न हुआ। तहसील डुमरियागंज में आयोजित सम्पूर्ण तहसील समाादन दिवस के आयोजन के अवसर पर राजस्व, विकास, शिक्षा, पूर्ति एवं अन्य विभागों के शिकायतों की सुनवाई जिलाधिकारी डा0 राजागणपति आर0, उपजिलाधिकारी डुमरियागंज संजीव

स्तरीय अधिकारियों को निर्देश दिया कि तहसील समाधान दिवस में प्राप्त हो रही शिकायतों एवं आईजीआरएस पर प्राप्त शिकायतों का समय से एवं सम्बन्धित-25, विकास-18, अन्य-42 प्रार्थना पत्रों का मौके पर ही निस्तारण करा दिया गया। तहसील दिवस में प्राप्त शेष शिकायती प्रार्थना पत्रों को तीन दिवस के अन्दर शत-प्रतिशत निस्तारण की कार्यवाही सम्बन्धित विभाग के अधिकारी को सुनिश्चित करने हेतु निर्देशित किया गया।

## बीडीसी मर्डर केस,दियरा घाट पर अंतिम संस्कार, बदमाशों ने बेटे को इंस्टाग्राम पर दी निपटाने की धमकी

सुलतानपुर,(यूपनएस)। जनपद के मोतिगरपुर स्थित मुड़हा निवासी बीडीसी अवधेश सिंह का शनिवार को दियरा घाट पर अंतिम संस्कार किया गया। परिजनों ने सुख्हा की दृष्टि से शस्त्र लाइसेंस समेत कई मांग रखा, जिसे पूरा किए जाने का आश्वासन मिला है। नामजद 6 आरोपियों में से पांच पुलिस की हिरासत में हैं। इस बीच बुलंद हौसला बदमाशों ने मृतक के बेटे को इंस्टाग्राम पर दस दिनों में निपटाए जाने की धमकी दे डाला है। इसको लेकर एक शिकायत पुलिस में की गई है। बीडीसी अवधेश सिंह गुरुवार को दीवानी न्यायालय से पेशी के बाद भतीजे के साथ घर लौट रहे थे। जब वो गोपालपुर के पास पेट्रोल पम्प के निकट पहुंचे तो उन पर बदमाशों ने लाठी-डंडे और सरिया से हमला बोल दिया। घायल अवस्था में उन्हें राजकीय मेडिकल कॉलेज लाया गया। यहां से डॉक्टर ने उन्हें ट्रॉमा सेंटर लखनऊ रेफर कर दिया। रात करीब दो बजे इलाज के दौरान उनकी मौत हो गई। सूचना घर पहुंची तो परिजनों में कोहराम मच गया। शुक्रवार को परिजनों और पुलिस में जमकर नोक झोंक हुई, सभी पुलिस पर लापरवाही का आरोप लगा रहे थे। रात को पोस्टमार्टम के बाद शव पहुंचा तो गांव में मातम फैल गया। बड़ी संख्या में पुलिस बल गांव में लगाया गया था। बताया जा रहा है कि मृतक के घर से एक किमी की दूरी पर उनका पाल्टी फॉर्म है, जहां बीती रात मृतक के भाई का बेटा अमन सिंह व उसके मामा का लड़का अकूर सिंह रात को सोने गए थे। जहां रात करीब 11रू30 बजे लाठी डंडे से लैस आधा दर्जन लोग रेकी करने पहुंचे। धमकी दी। किसी सूत्र भागकर दोनों घर पहुंचे। वहां मौजूद पुलिस वाले जब मौके पर गए तो बदमाश भाग निकले थे। उधर मृतक बीडीसी के पुत्र निखिल सिंह ऊर्फ शिवम के इंस्टाग्राम पर दो फर्जी आईडी से धमकी दी गई है। कहा गया है पिता को निपटा दिया गया अब 10 दिनों के अंदर तुम्हारा नंबर है। धमकी मिलने के बाद से परिवार में दहशत का माहौल है। हालांकि शव का पुलिस की देख रेख में दियरा घाट पर अंतिम संस्कार किया गया है। सीओ जयसिंहपुर प्रशांत सिंह ने बताया कि मृतक के भाई की तहरीर पर विपिन सिंह, रिशू सिंह, प्रिंस सिंह, रिषम सिंह, अमन सिंह निवासीगण मुड़हा और अर्जुन सिंह ग्राम घूरीपुर कादीपुर के खिलाफ केस दर्ज हुआ है। इनमें से पांच पुलिस हिरासत में हैं।

# सम्पूर्ण समाधान दिवस पर सुनी गई जनता की समस्याएं किया गया निस्तारण

सीतापुर,(यूपनएस)। जनता की शिकायतों एवं समस्याओं को पूर्ण गुणवत्ता के साथ निस्तारित करने के उद्देश्य से जनपद की सभी सात तहसीलों में शनिवार को सम्पूर्ण समााधान दिवस आयोजित किया गया। तहसील बिसवां में जिलाधिकारी अभिषेक आनंद एवं प्रभारी पुलिस अधीक्षक डा0 प्रवीन रंजन सिंह की अध्यक्षता में सम्पूर्ण समाधान दिवस का आयोजन किया गया। शिकायतकर्ताओं की शिकायतों को एक-एक करके सुना गया एवं जनता की शिकायतों एवं समस्याओं को समयांतरित गुणवत्तापूर्ण निस्तारण सुनिश्चित करने के निर्देश के साथ संबंधित अधिकारियोंको अन्तरित किया। सम्पूर्ण समाधान दिवस के दौरान जिलाधिकारी ने सभी विभागाध्यक्षों और अधिकारियों को निर्देश दिये कि लाभार्थीपरक योजनाओं से संबंधित प्रकरणों का तेजी से निस्तारण किया जाये, जिससे पात्रों को समय से लाभान्वित किया जा सके। जिलाधिाकारी ने कहा कि आई०जी०आर०एस० पोर्टल पर प्राप्त होने वाली शिकायतों का त्वरित गति से निस्तारण हो। उन्होंने कहा कि शिकायतकर्ता द्वारा जो शिकायत की गई हैं उसका निस्तारण संबंधित अधिकारी मौके पर पहुंचकर गुणवत्ता पूर्ण करे। सम्पूर्ण समाधान दिवस के दौरान विभिन्न विभागों एवं बैंकों के स्टाल लगाये गये, जिसमें

विभागों के अधिकारी उपस्थित रहे। तहसील बिसवां में सम्पूर्ण समाधान दिवस के अवसर पर कुल 140 शिकायतों में से 17 का निस्तारण मौके पर ही कर दिया गया। इसी प्रकार से जनपद की अन्य तहसीलों में आयोजित सम्पूर्ण समाधान दिवस मेंतहसील लहरपुर मेंप्राप्त 40 प्रार्थना पत्रों में से03, तहसील

महमूदाबाद मेंप्राप्त 84 प्रार्थना पत्रों में से 04, तहसील सिधौली मेंप्राप्त 53 प्रार्थना पत्रों में से06, तहसील सदर मेंप्राप्त 16 प्रार्थना पत्रों में से04, तहसील मिश्रिख में प्राप्त 40 प्रार्थना पत्रों में से 05, तहसील महोली मेंप्राप्त 52 प्रार्थना-पत्रों में से02 शिकायतों का निस्तारण मौके पर ही कर दिया गया।

# राम मंदिर में अभी दर्शन नहीं करेंगे जगद्गुरु स्वामी अविमुक्तेश्वरानंद

अयोध्या,(यूपनएस)। गोध्वज यात्रा की रामनगरी से शुरुआत करने के लिए उत्तराखंड के जोशीमठ स्थित ज्योतिर्मठ के जगद्गुरु शंकराचार्य स्वामी अविमुक्तेश्वरानंद सरस्वती शनिवार को अयोध्या पहुंचे। जानकी घाट क्षेत्र स्थित चारु शिला मंदिर के राम हर्षण भवन में मंत्र उच्चारण के बीच शिष्यों ने उनका स्वागत किया गया। शाम को हनुमान गढ़ी पर दर्शन करने के बाद सरयू आरती में भी शामिल हुए। वह रविवार को क्षीरेश्वर नाथ मंदिर में पूजन कर राम मंदिर परिसर के शास्त्रीय सीमा रामकोट की परिक्रमा कर गोध्वज यात्रा को सफल बनाने के लिए रामलला से कामना करेंगे, लेकिन वह राम मंदिर में दर्शन करने के लिए नहीं जाएंगे। उनका मानना है कि पूर्व में ही इसकी जानकारी दे चुके हैं कि राम मंदिर का शिखर बनने के बाद ही मंदिर में प्रवेश करेंगे। अयोध्या धर्म में पत्रकारों से बात करते हुए उन्होंने सवाल किया कि सरकार धर्म के काम क्यों कर रही है, धर्म के काम धर्माचार्यों को सौंपे। अयोध्या के धर्माचार्यों से अनुरोध है कि सब एकत्र हो जाएं। सरकार के हाथ से मंदिरों को छुड़ा धर्माचार्य अपने हाथों में लें, ताकि जो धार्मिक व्यवस्था है वह सुव्यवस्थित हो सके, जिससे सनातनी जनता ठगी न जाए। बताया कि रविवार को गोध्वज की स्थापना की जाएगी। कहा कि तिरुपति के लड्डू अयोध्या आए थे। यहां से लाखों लोगों को पहुंचाया गया। एक लड्डू जब प्रसाद का किसी के पास जाता है तो लोग उसमें से थोड़े-थोड़े टुकड़े-टुकड़े प्रसाद के रूप में ग्रहण करते हैं। जाने कितने लाख लोग में गए होंगे।उन सबमें पाप बोध आ गया है। सनातनी जनता के सामने समस्या उत्पन्न हो गई है। उनको लग रहा है कि उनकी पवित्रता खंडित हो गई है। वे हमसे पूछ रहे हैं कि हम क्या करें। धर्म शास्त्रों के माध्यम से हमने उनसे कहा है कि बल व छल पूर्वक कोई कुछ करवा ले तो पश्चाताप न करो। पंचगव्य का प्राशन हिंदू कर ले तो वे पवित्र हो जाएंगे, लेकिन बड़ा सवाल यह है कि किसने और किस कारण से यह किया है।

## अमृत कलश टाइम्स हिन्दी दैनिक

### मछली पकड़ने गया युवक नदी में डूबा

रायबरेली,(यूपनएस)। जिले में अपने दोस्तों के साथ मछली पकड़ने गए युवक की पैर फिसलने के कारण सई नदी में डूब कर मौत हो गई। घटना की सूचना मिलने के बाद तत्काल मौके पर पहुंची पुलिस टीम ने गोताखोरों के माध्यम से युवक के शव को बरामद करने के लिए रेस्क्यू ऑपरेशन शुरू कर दिया है। मामला रायबरेली के सलोन कोतवाली क्षेत्र के अंतर्गत नयन गांव का है। जहां का रहने वाला युवक करन अपने दोस्तों के साथ सुबह मछली पकड़ने सई नदी के किनारे गया हुआ था। इस दौरान मछली पकड़ते समय युवक का पैर फिसल गया। जिससे वह नदी के तेज बहाव के चलते गहरे पानी में चला गया और डूबकर उसकी मौत हो गई। युवक के डूबने से गांव में हड़कंप मच गया। जिसकी सूचना तत्काल सलोन पुलिस को दी गई, मौके पर पहुंची पुलिस टीम ने गोताखोरों के माध्यम से युवक करन की खोजबीन शुरू कर दी है। फिलहाल घटना की सूचना मिलते ही सीओ सलोन ने भी कई और टीमें युवक की खोज के लिए लगा दी हैं।

### बंदरों के आतंक से स्कूली बच्चे परेशान,कई को काटा

रायबरेली,(यूपनएस)। जनपद में इन दिनों बंदरों का आतंक बढ़ता जा रहा है। खासकर स्कूल जाने वाले बच्चों को बंदर अपना शिकार बना रहे हैं। प्राथमिक विद्यालय के कई छात्र बंदरों के काटने से घायल हो गए हैं। इस मामले की कई बार शिकायत जिला प्रशासन और वन विभाग से की गई, लेकिन बंदरों को पकड़ने में सफलता नहीं मिली। इसके चलते गांव के बच्चों ने स्कूल जाना बंद कर दिया है। यह मामला बछरावां थाना क्षेत्र के तुलेंडी गांव का है। जहां पिछले कई महीनों से बंदर बच्चों को निशाना बना रहे हैं। अब तक लगभग छह बच्चे बंदरों के काटने से घायल हो चुके हैं। स्कूल के शिक्षक बताते हैं कि स्कूल में कुल 80 बच्चे पढ़ते हैं, लेकिन पिछले दो महीने से पूरी तरह से बच्चे स्कूल नहीं आ रहे हैं। इसका कारण ने कई गांव से स्कूल तक के रास्ते में बंदरों का खतरा बना रहता है। जिससे बच्चे डर के मारे स्कूल नहीं आ पा रहे हैं। कई बार प्रशासन और वन विभाग को इसकी जानकारी दी गई, लेकिन अब तक कोई ठोस कदम नहीं उठाया गया है। वन विभाग के अधिकारियों का कहना है कि वे इस समस्या से अवगत हैं। बंदरों को पकड़ने की कोशिशें जारी है। लेकिन संसाधनों की कमी के कारण सभी बंदरों को पकड़ पाना मुश्किल हो रहा है। फिर भी वन विभाग लगातार प्रयास कर रहा है कि उत्पाती बंदरों को जल्द से जल्द पकड़ा जाए।

### प्राइवेट नर्सिंग होम में महिला की मौत,डीएम

### ऑफिस में दिया शिकायती पत्र

रायबरेली,(यूपनएस)। जिले के परशुदेपुर चौकी क्षेत्र में एक प्राइवेट नर्सिंग होम में प्रसव के दौरान एक महिला की मौत हो गई है, जिससे परिवार में शोक की लहर दौड़ गई है। परिजनों का आरोप है कि डॉक्टर की लापरवाही के कारण यह हादसा हुआ। जानकारी के अनुसार, अनिल कुमार ने अपनी पत्नी सन्नो देवी को 14 सितंबर को प्राइवेट नर्सिंग होम आम गंगोत्री में भर्ती कराया था। जबकि बच्चे की हालत सुरक्षित है, जच्चा की हालत गंभीर हो गई। प्रसव के दौरान सन्नो देवी की स्थिति बिगड़ने पर उन्हें लखनऊ के प्राइवेट नर्सिंग होम में भर्ती कराया गया, जहां उनकी मौत हो गई। लखनऊ के डॉक्टरों ने बताया कि यूरिन की नस कटने से उनकी हालत नाजुक हो गई थी। इस घटना के बाद, भाजपा के नेताओं ने मृतका के पति अनिल कुमार के साथ मिलकर जिलाधिकारी हर्षिता माथुर को प्रार्थना पत्र दिया। उन्होंने मांग की कि संबंधित प्राइवेट नर्सिंग होम के संचालक के खिलाफ कार्रवाई की जाए और मानक विहीन अस्पतालों के खिलाफ सख्त कदम उठाए जाएं। परिजनों का कहना है कि स्वास्थ्य प्रशासन की लापरवाही का खामियाजा आम जनता को भुगतना पड़ रहा है।

### तीन कार सवारों ने उड़ाई 12 बकरियां,

### ग्रामीणों ने पुलिस से शिकायत की

रायबरेली,(यूपनएस)। जनपद के शिवगढ़ थाना क्षेत्र के सीवन गांव में उस समय हड़कंप मच गया जब तीन कार सवारों ने रास्ते में बकरी चुरा ली। चोरों ने गाड़ियों में कुल 12 बकरियां लादकर फरार हो गए। घटना की सूचना मिलते ही पुलिस ने जांच-पड़ताल शुरू कर दी है। जानकारी के अनुसार, गांव के दो बच्चे, 12 वर्षीय आरिफ और 7 वर्षीय अब्बास, पिता शेर अली के साथ बकरियां चरा रहे थे। इसी दौरान, चोरों ने हाशिम की तीन बकरियां और शेर अली की 9 बकरियां गाड़ी में भर लीं। हाशिम अली ने बताया कि एक गाड़ी बॉर्डर की दिशा से आई और बकरियां भरकर सीवन होते हुए हलोर की ओर चली गई। घटना की सूचना मिलते ही पुलिस मौके पर पहुंची और छानबीन शुरू कर दी। ग्रामीणों ने भी घटना की जानकारी मिलते ही मौके पर इकट्ठा होकर बकरियों की तलाश शुरू की, लेकिन चोर फरार हो चुके थे। मौके पर मौजूद लोगों ने चिंता व्यक्त की और कहा, ख़ब दिन में ही चोर इस तरह चोरी कर जा रहे हैं, तो रात में उनकी गतिविधियों पर कौन नजर रख पाएगा?इस घटना ने गांव में दहशत फैला दी है, और ग्रामीणों में सुख्हा को लेकर गहरी चिंता व्याप्त हो गई है। पुलिस अब रास्ते से गुजरने वाले लोगों से पूछताछ कर रही है ताकि चोरों का सुराग मिल सके।

### प्रिंसिपल पर अज्ञात बाइक सवारों ने किया

### हमला, मामले की जांच पड़ताल में जुटी पुलिस

रायबरेली,(यूपनएस)। बछरावां कस्बा स्थित गांधी विद्यालय इंटर कॉलेज में एक छात्र को डॉट फटकार लगाना प्रधानाचार्य को महंगा पड़ गया। बताया जा रहा है कि अज्ञात बाइक सवारों ने प्रधानाचार्य को थपड़ों और फंटी से मारकर घायल कर दिया है। मामले में प्रिंसिपल ने धपड़ों में तहरीर देकर मामले की जानकारी दी गई है। मिली जानकारी के मुताबिक स्कूल के समय एक कक्षा 11 के छात्र सचिन कुमार पुत्र राजेंद्र कुमार को स्कूल के एक हाल का ताला तोड़ने के आरोप में प्रधानाचार्य ने डॉट फटकार लगाई थी। जिससे आहत छात्र ने छुट्टी होने के बाद अपने अज्ञात दोस्तों के साथ प्रधानाचार्य को मारने की योजना बना डाली। प्रधानाचार्य अपनी साइकिल से गेट के बाहर जैसे ही निकले अज्ञात बाइक सवार दो युवकों ने प्रधानाचार्य के ऊपर थपड़ों से हमला कर दिया। तथा दूसरे ने एक लकड़ी की फंटी भी मार दी। प्रधानाचार्य साइकिल से नीचे गिर गए। और बाइक सवार मौके से फरार हो गए। जानकारी होते ही विद्यालय स्टाफ के द्वारा थाने पहुंचकर घटना की जानकारी दी गई। तथा पुलिस के द्वारा प्रधानाचार्य का मेडिकल आदि करवा कर अज्ञात बाइक सवारों की सीसीटीवी कैमरे की मदद से पहचान की जा रही है। और मामले की जांच पड़ताल चल रही है।

### पुलिस ने 24 घंटे में दबोचे 8 गैंगस्टर,बीट पुलिसिंग को

### मिली नई धारा, पुलिसकर्मी हुए सम्मानित

प्रतापगढ़,(यूपनएस)। योगी सरकार की अपराध मुक्त प्रदेश बनाने की दिशा में प्रतापगढ़ पुलिस ने अपनी कमर कस ली है। पुलिस अधीक्षक की बीट प्रणाली के सार्थक परिणाम सामने आ रहे हैं, जिसमें बीट सिपाहियों ने 24 घंटे के भीतर साहस का परिचय देते हुए 8 गैंगस्टर वांछित आरोपियों को गिरफ्तार किया है। जिला पुलिस अधीक्षक डॉ. अनिल कुमार ने जिले में अपराध को जड़ से खत्म करने और जनता को भयमुक्त वातावरण प्रदान करने के लिए बीट पुलिसिंग को पुन: सक्रिय किया है। बीट सिपाही अपने-अपने क्षेत्रों में हर छोटी-बड़ी वारदात पर पैनी नजर रख रहे हैं। ऐसे में कुछ अपराधी अपनी दहशत कायम करना चाह रहे थे, जिन्हें बीट सिपाहियों ने धर दबोचा है।गिरफ्तारी में शामिल प्रमुख सिपाहियों में शामिल हैं-बीट आरक्षी श्याम सुन्दर नगर कोतवालीरू गैंगेस्टर शहबान,अंतू थाने के आरक्षी नगेन्द्र यादवरू गैंगेस्टर अभय सिंह उर्फ अभी,रानीगंज थाने के आरक्षी अरविंद सोनीरू शिवचरण विश्वकर्मा उर्फ पपू,अन्य आरक्षी भी विभिन्न गैंगस्टरों को पकड़ने में सफल रहे। अपराधियों की धरपकड़ में सक्रिय बीट सिपाहियों को शनिवार को पुलिस अधीक्षक डॉ. अनिल कुमार ने अपने कार्यालय बुलाकर सम्मानित किया।

कार्यवाही किया जाये। जिलाधिकारी ने कानूनमो एवं लेखपालों को निर्देश दिया कि भूमि संपत्ति रजिस्टर एवं भूमि विवाद रजिस्टर अवश्य बना ले। किसी भी विभाग का तहसील दिवस का कोई भी प्रकरण लम्बित नही होना चाहिए यदि किसी भी विभाग का प्रकरण लम्बित पाया जायेगा तो सम्बन्धिात के विरुद्ध कड़ी कार्यवाही की जायेगी। सम्पूर्ण तहसील समाधान दिवस के आयोजन के अवसर पर कुल 165 प्रार्थना पत्र प्रस्तुत हुए जिसमें राजस्व-80, पुलिस विभाग से सम्बन्धित-25, विकास-18, अन्य-42 प्रार्थना-पत्र प्रस्तुत हुए। जिलाधिकारी डा0 राजागणपति आर0 द्वारा राजस्व के 09, पुलिस-01, विकास-01 व अन्य विभाग के 01 कुल 12 प्रार्थना-पत्रों का मौके पर ही निस्तारण करा दिया गया तहसील दिवस में प्राप्त शेष शिकायती प्रार्थना पत्रों को री-दिवस के अन्दर शत-प्रतिशत निस्तारण की कार्यवाही सम्बन्धिात विभाग के अधिकारी को सुनिश्चित करने हेतु निर्देशित किया गया। सम्पूर्ण तहसील समाधान दिवस कार्यक्रम के इस अवसर पर उपरोक्त के अतिरिक्त मुख्य चिकित्सा अधिकारी डा0 रजत कुमार चौरसिया, पी0डी0 नागेन्द्र मोहन राम त्रिपाठी, डीडीओ गोपाल प्रसाद कुशवाहा, उपकृषि निदेशक अरविन्द कुमार विश्वकर्मा, जिला कृषि अधिकारी मोहम्मद मुजम्मिल, डीपीआरओ पवन कुमार, डीएसओ देवेन्द्र प्रताप सिंह, जिला अल्पसंख्यक कल्याण अधिकारी तन्मय, तहसीलदार डुमरियागंज, तहसील डुमरियागंज क्षेत्र के अन्तर्गत समस्त थानाध्यक्ष एवं खण्ड विकास अधिकारी तथा अन्य जनपद स्तरीय अधिकारी उपस्थित रहे।

### कभी भी अबूधाबी में शहजादी को हो सकती है फांसी,मां-बाप बचाने के लिए कर रहे अपील

बांदा बांदा की शहजादी को अब किसी भी दिन अबू धाबी मेंफांसी दी जा सकती है। दुबई में एक परिवार ने शहजादी पर अपने बच्चे की मौत का आरोप लगाया था। आरोप है कि उसे हत्या के जर्म में फंसा दिया गया। दुबई की अदालत ने शहजादी को फांसी की सजा सुनाई है। इसके बाद से शहजादी के माता-पिता लगातार अपनी बेटी की जान बचाने की कोशिश कर रहे हैं। अब किसी भी दिन शहजादी को फांसी दी जा सकती है। शहजादी के पिता ने बताया कि आखिरी बार उनकी बेटी से 17 तारीख को फोन पर बात हुई थी। शहजादी, मर्देंग थाना क्षेत्र के ग्यौरा मुलगी गांव की रहने वाली है। फेसबुक के जरिए आगरा के रहने वाले उज्जैन नाम के लड़के ने उसे प्रेम जाल में फंसाया। साल 2021 में प्लास्टिक सर्जरी के लिए दुबई भेज दिया। दुबई में जिस परिवार के पास वह रह रही थी, उनके बच्चे की टीके वाले इंजेक्शन की वजह से मौत हो गई। बच्चे की मौत के करीब दो महीने बाद उसके माता-पिता ने शहजादी पर अपने बच्चे की हत्या का आरोप लगाया और उसे दोषी ठहराया गया। दुबई की अदालत ने शहजादी को फांसी की सजा सुनाई है। शहजादी के माता-पिता का कहना है कि 17 तारीख को उनकी बेटी से आखिरी बार बात हुई थी। अब किसी भी दिन उसको फांसी हो सकती है। वे लगातार अपनी बेटी की जान बचाने की गृहार लगा रहे हैं।

### कच्ची दीवार गिरने से किशोरी मलबे में दबी

बांदा जनपद के बबरू तहसील क्षेत्र स्थित बाकल गांव में एक कच्ची दीवार गिरने से 15 वर्षीय किशोरी प्रांशी देवी मलबे में दब गई। घटना की सूचना मिलते ही ग्रामीणों ने तत्परता से किशोरी को मलबे से बाहर निकाला और उसे बबरू सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र (सीएचसी) में भर्ती कराया। वहां प्राथमिक उपचार के बाद उसकी गंभीर हालत को देखते हुए उसे जिला अस्पताल रेफर कर दिया गया। घटना के अनुसार, प्रांशी देवी पुत्री धर्मराज सक्नी तोड़ने के लिए पड़ोसी घर में गई थी, तभी अचानक कच्ची दीवार उसके ऊपर गिर गई। ग्रामीणों ने जब यह देखा, तो तुरंत किशोरी के परिजनों को सूचित किया। मौके पर पहुंचे परिजनों और ग्रामीणों ने मिलकर प्रांशी को मलबे से बाहर निकाला और निजी साधन से बबरू सीएचसी पहुंचाया। डॉक्टर अमित ने बताया कि किशोरी घायल अवस्था में आई थी, जिसके प्राथमिक उपचार के बाद उसकी स्थिति गंभीर होने के कारण उसे जिला अस्पताल भेजा गया है। स्थानीय प्रशासन और स्वास्थ्य विभाग की ओर से घटना की जानकारी ली जा रही है।

### व्यापारियों और पुलिस पेंशनर्स के साथ बैठक,एसपी

### ने यातायात व्यवस्था को सुधारने का दिया आश्वासन

बांदा बांदा पुलिस लाइन समागार में एसपी ने व्यापारियों और पुलिस पेंशनर्स के साथ एक महत्वपूर्ण बैठक की। व्यापारियों द्वारा उठाए गए मुद्दों पर कार्रवाई का आश्वासन देते हुए, एसपी ने कहा कि पुलिस विभाग शहर क्षेत्र, विशेषकर मुख्य बाजार और शीडमाड वाले स्थानों पर यातायात व्यवस्था को दुरुस्त करने के लिए प्रयासरत है। एसपी शिवराज ने व्यापारियों से कहा कि पुलिस वन वे लागू करने की दिशा में कदम उठा रही है। उन्होंने व्यापारियों से अपील की कि वे सड़कों को अतिक्रमण न करें, क्योंकि इससे यातायात की समस्या बढ़ती है। अतिक्रमण हटाने में विफल रहने पर कार्रवाई की चेतावनी दी गई। पुलिस पेंशनर्स की समस्याओं पर भी चर्चा की गई। एसपी ने उन्हें निर्देश दिया कि वे अपने अनुभव और ज्ञान का उपयोग करके कानून व्यवस्था को बनाए रखने में सहयोग करें। उन्होंने कहा कि सूपी-112 के तहत वरिष्ठ नागरिकों के हित में चलाई जा रही रस्वरा योजनाश की जानकारी भी पेंशनर्स को दी गई, ताकि वे इससे लाभ उठा सकें। इस बैठक के माध्यम से, एसपी ने व्यापारियों और पुलिस पेंशनर्स के बीच सहयोग और संवाद को बढ़ावा देने का प्रयास किया, ताकि स्थानीय समस्याओं का समाधान किया जा सके।

### नाले में डूबकर किसान की मौत,जानवरों को चराने गया था, परिजनों में शोक की लहर

### चराने गया था, परिजनों में शोक की लहर

बांदा जिले के बबरू कोतवाली क्षेत्र अंतर्गत साथी गांव के मटियारा नाले में एक किसान की डूबने से मौत हो गई। परिजनों ने नाले से निकालकर सीएचसी पहुंचाया। जहां डॉक्टर ने मृत घोषित कर दिया। बता दें कि बबरू कोतवाली क्षेत्र के साथी गांव के रहने वाले रामबाबू पटेल (50) पुत्र चंद्रभूषण पटेल अपने जानवरों को चराने के लिए खेतों की तरफ गया हुआ था। तभी मटियारा नाले में पैर फिसलने से डूब गया, जब काफी देर तक घर नहीं पहुंचा तो परिजन खोजते-खोजते मटियारा नाले के पास पहुंचे। जहां पर रामबाबू की चप्पल पड़ी हुई थी, तभी वहीं पर खोजबीन करने लगे, काफी देर के बाद मटियारा नाले पर रामबाबू डूबा हुआ मिला। जिसको परिजनों के द्वारा तुरंत निकाल कर निजी साधन से सीएचसी बबरू पहुंचाया। जहां पर डॉक्टर ने देखते ही मृत घोषित कर दिया। मौत की खबर सुनकर परिवार में कोहराम मच गया। सूचना मिलते ही मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पंचनामा भरकर पोस्टमॉर्टम के लिए भेज दिया है। उधर मृतक का पुत्र रमाकांत ,शिवाकांत व पत्नी शोभा देवी का रो-रोकर बुरा हाल है। जानकारी के मुताबिक मृतक रामबाबू 8 बीघे खेती का काश्तकार था।

### बीडीसी मर्डर केस,दियरा घाट पर अंतिम संस्कार, बदमाशों ने बेटे को इंस्टाग्राम पर दी निपटाने की धमकी

सुलतानपुर,(यूपनएस)। जनपद के मोतिगरपुर स्थित मुड़हा निवासी बीडीसी अवधेश सिंह का शनिवार को दियरा घाट पर अंतिम संस्कार किया गया। परिजनों ने सुख्हा की दृष्टि से शस्त्र लाइसेंस समेत कई मांग रखा, जिसे पूरा किए जाने का आश्वासन मिला है। नामजद 6 आरोपियों में से पांच पुलिस की हिरासत में हैं। इस बीच बुलंद हौसला बदमाशों ने मृतक के बेटे को इंस्टाग्राम पर दस दिनों में निपटाए जाने की धमकी दे डाला है। इसको लेकर एक शिकायत पुलिस में की गई है। बीडीसी अवधेश सिंह गुरुवार को दीवानी न्यायालय से पेशी के बाद भतीजे के साथ घर लौट रहे थे।



